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Relaciones ttiles:

E = 0f1uido Vog V. or
o

Se tiene un bloque de altura / y densidad p,, parcial-
mente sumergido en liquido de densidad pf (0o < pf). En un tiem-
po t = 0 el bloque se sumerge un poco y se suelta desde el reposo.
Calcule la posicién de equilibrio y la frecuencia de oscilaciones.

Una varilla de largo L, seccién transversal A y densidad
p1 flota en un liquido de densidad p, (09 > p1). La varilla estd sujeta, o
en uno de sus extremos, al fondo del estanque, por un hilo; tal que
la varilla se sumerge una profundidad #, formando un dngulo «
como se muestra en la figura.
a) Encuentre el dngulo a.
b) Determine el valor minimo de h para el cual la varilla se mantiene vertical.
¢) Encuentre la tension del hilo.

La figura muestra un esquema de una piscina articulada. Su disefio considera tres muros fijos
y un muro mévil que puede rotar libremente en torno a una articulacién. El muro Mévil estd sujeto a un
muro fijo por un cable acero que soporta una tensién maxima Ty,. El cable estd a una altura H de la base de
la piscina. Las dimensiones de la piscina son Iy y I, en las direcciones respectivas. El disefio considera que
la piscina puede ser llenada con agua con densidad p,.
a) Calcule la fuerza total ejercida por el agua sobre el muro mévil, asumiendo que la altura del agua es h.
b) Encuentre la tensién que debe soportar el cable para mantener el muro en posicién vertical.
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